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Ob listanju Škisopisa boste ugotovili, da je ekipa ŠKISa delovno zajadrala v leto 2009. Napovedujemo precej 
kakovostnih dogodkov, iz katerih boste lahko odnesli nova znanja (IZOPOP, Škisovi dnevi zdrave prehrane), se 
na njih športno udejstvovali (Vsi na ŠKIs, ŠKISgol, V ritmu ŠKISa), študentske družine boste v fotografski objektiv 
lovile srečne trenutke svojih malčkov (Škisova štorklja), najpomembneje pa je, da se bomo na teh dogodkih 
spoznavali, se družili, povezovali.
Lidija, vodja Odbora za dijake, s svojimi odborniki pripravlja delovni vikend za dijaške sekcije – mlade ljudi, ki 
nosijo v rokah prihodnost klubskega organiziranja. 
Rok iz Odbora za visoko šolstvo nas opozarja na anomalije pri uvedbi bolonjske reforme, o katerih je govoril 
tudi na nacionalnem posvetu o prihodnosti tega pomembnega področja.
Vesna iz Odbora za socialo in zdravstvo pa nas med drugim obvešča o spremembah na področju štipendiranja 
in zaposlovanja.
Ekipa Škisove tržnice je preživela poučen in efektiven delovni vikend, ki bo zagotovo pripomogel k še eni izjem-
ni prireditvi - letos 6. maja na letnem telovadišču Ilirija.
Klubi se še vedno odzivate nekoliko sramežljivo … dajte, napišite nam, kaj počnete in vedela bo vsa Slovenija! 
Uresničite svoje sanje, ponujamo vam 5 minut slave! ;)
Škisovec meseca februarja je vodja projekta Vsi na ŠKIs, Matic Sušnik. V organizacijo se je vrgel z izjemno zavze-
tostjo in prepričana sem, da nam bo pripravil dogodek »da dol padeš«.

Marko (ne Janko) in Metka sta se lotila razmišljanja o svetu, ki teži k individualizmu in nas hkrati spreminja v 
»mehanične« osebke. Paradoksalen, pa vendar mogoč pojav, sta vsak po svoje dobro razložila. K temu bi dodala 
še, da je vsak posameznik pravzaprav univerzum v malem, torej drugačen od kateregakoli drugega posamezni-
ka in tega se včasih premalo zavedamo. Težko se je poistovetiti z osebo, ki je čisto drugačna kot si ti, pomembno 
pa je, da jo sprejmemo takšno kot je in na ta način širimo srečo ;)

Študentski pozdrav!

 Katja

Oblikovanje in prelom: Grafični studio Ideal
Tisk: Sinet d.o.o.
Naklada: 400 izvodov

Dragi
bralci,
      ralke!!
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Zimski mesec nam je po dolinah pobral že skoraj ves sneg in četudi ima marec 
še „r“, nas vabi na plano s prijetnimi temperaturami februarja. S snegom izgine-
jo tudi študentske počitnice in seveda ostane nabor najboljšega, poleg tega 
pa je zemlja pripravljena na pomlad in nove uspehe.
Tudi na Zvezi se dogaja, na „pouno“! Ekipa Tržnice je že na delovni tempera-
turi, prav tako projekti, pripravljajo pa se tudi pregledi klubov. Če pogledamo, 
kaj se je kaj dogajalo po Sloveniji, pa je sledeče: na MSS so se „pičili“ politiki, 
kaj drugega pa bi lahko pričakoval, ko jih je na seji zbora tako velika gostota 
na kvadratni meter, na organizaciji največje univerze pa so pisani še vedno v 

bojni pripravljenosti, le da tokrat namesto hladnega orožja – aktov in medijev – uporabljajo nežnejše prijeme, 
v bistvu si je vse skupaj sila podobno. 
Zaradi tega je dobro delati na klubih in na Zvezi, če rad delaš imaš možnost delat za študente, poleg tega pa 
glede na to, da ni neke pretirane politične in finančne moči, ne pride do napenjanja mišic in merjenja kdo ima 
daljšega. Izpisek računa seveda. 
Pa naj bo to zaenkrat za februar vse.

 matej.pusnik@skis-zveza.si

Besedilo: Matej Pušnik

Beseda predsednika

Pred kratkim so študentski klubi prejeli poziv k predlogu oseb v posebno projek-
tno skupino. Oblikujemo namreč skupino, katera bo Glavnemu odboru Zveze ter 
Zboru ŠOLS izročila predlog o spremembi ključa razdelitve koncesijskih dajatev 
med klubi. Projektna skupina nastaja na podlagi sklepa Glavnega odbora z na-
menom temeljitejše preučitve dosedanjih predlogov in doseg širšega konsenza za 
spremembo. Ali je sprememba potrebna ali ne, danes ni več vprašanje. Pomemb-
no pa je, da to spremembo naredimo skupaj, za isto mizo ter s širšim odobravan-
jem. Tako ponovno pozivam vse klube ter ostale zainteresirane, da se obrnejo na 
Varnostni svet s konkretnimi in dodelanimi predlogi sprememb ali s predlogi oseb, 

katere bi vključili v projektno skupino. Pozivam pa vas k umiritvi strasti, k mirnem dialogu in osredotočenju na 
naša poslanstva. Kjer se prepirata dva, tretji dobiček ima. Razlaga, kdo tretja oseba je, ni potrebna.

 marko.hozjan@skis-zveza.si

Besedilo: Marko Hozjan
VARNOSTNI SVET
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Rok Primožič: »Matic sicer res 
prihaja iz gorenjskih koncev, a pri 
delu vsekakor ne varčuje. Vseh na-
log, ki so mu zaupane, se loti resno, 
rezultat pa nikoli ne izostane. Da 
pa ne pozabim, tudi na zabavah se 
kar dobro izkaže ;) Matic, kar tako 
naprej!«

Metka Jan: »Matic je oseba, na 
katero se je moč zanesti. To je 
dokazal že ob nekaj priložnostih. 
Prav tako svoje delo na Zvezi 
opravlja vestno, skrbno, natančno, 
odgovorno in se vedno drži dogo-
vorjenih rokov. Številnim bi lahko 
bil za vzgled... =)«

Vesna Miloševič: »Matic je vid-
en član Zveze ŠKIS, ki ga najbolj 
poznamo po projektu smučanja 
“Vsi na ŠKIs”, po skrbi za področje 
tehnike na Škisovi tržnici, v zadn-
jih mesecih pa je tudi zelo aktiven 
član Odobra za socialo in zdravst-
vo.«

Monika Cestnik:  »Vsekakor 
nisem edina, ki je opazila, da Matic 
Sušnik-Sneženi:) zadnje tedne živi 
in diha za najbolj noro zabavo na 
snegu. Prav lepo je videt tisto za-
dovoljstvo v očeh, ko je kaka nova 
zadeva na projektu, al pa sklen-
jen kak dogovor. In kam vse se je 
človek pripravljen vozit?!:)«

Andrej Krštinc:  »Predan, 
zanesljiv, delaven in vedno prip-
ravljen pomagat je le nekaj last-
nosti, ki jih premore Matic. S svojim 
delom pri projektih Vsi na ŠKIs in 
Škisova tržnica ter pri Odboru za 
socialo in zdravstvo je Matic post-
al nepogrešljiv  kamenček v mo-
zaiku Zveze, ki pa bo kmalu zrasel 
v mogočen steber Zveze ŠKIS, o 
tem ni več dvoma.«

Marko Funkl: 
»V dobrem letu, 
odkar se poznava, je Matic dobro 
razvijal naš projekt Vsi na ŠKIs, s 
prepotrebno energijo in delovnim 
elanom, je pred nami odličen pro-
jekt, z veliko možnostmi nadaljne-
ga razvoja. Nadaljuj svoje delo v 
tej smeri!«

Škisovec 
mesecaM

atic Sušnik
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Spreminjamo se v 
mehanične osebke ... 
Res je. »Danes je poud-
arek predvsem na pos-
amezniku, ne več na neki – 
kakršnikoli že – kolektivni 
skupnosti«, so besede 
meni zdaj že pozabljen-
ega avtorja članka v neki 
popularizirani rubriki 
brezplačnega časopisa. 

Vedno bolj ugotavljamo, da sta splošna naglica in 
večno pomanjkanje časa glavni vzrok temu, da so 
hitri in površinski tudi odnosi, ti pa ne omogočajo 
globlje povezave. Kaj šele ljubezen??? Le ta in bližina 
sta v trenutnih okoliščinah hazard. Danes je vrlina 
neodvisnost, pospešeno stremimo k individualizmu 
in to vztrajno tudi poudarjamo.
Delno je kriva tudi država. Država zanika človeško 
bistvo in pripomore k odtujevanju, sploh če se spom-
nimo obdobja industrializacije. Čeprav smo čedalje 
bolj razviti in napredni, preseneča dejstvo, da je ob 
vsem tem malo posluha za človeka. Spreminjamo se 
v mehanične, hladne osebke, zato je potrebno, da se 
tega zavedamo in da se kot družba vrnemo k nekim 
vrednotam, lahko tudi »občutku« do sočloveka. Po 
drugi strani pa na nek način država še vedno pomaga 
nam, študentom, da v množici informacij in možnosti 
najdemo nekaj tudi zase. Tako se lahko izobražujemo, 
izbiramo med številnimi obštudijskimi dejavnostmi, 
se udeležujemo mednarodnih seminarjev, konfer-
enc ... Tudi športnih aktivnosti ne manjka. Zakaj se 
torej ne bi udeleževali takšnih stvari, kjer se lahko 
družimo, spoznavamo, zabavamo, se morebiti tudi 
zaljubimo?? In ljubimo? Po mnenju strokovnjakov 
je samozadostnost človeka le navidezna. V ozadju 
vsakega človeka je želja po druženju, bližini ... čeprav 
tega verjetno ne bomo priznali.

 metka.jan@skis-zveza.si

Razmišljanja

Metka MarkO

Kaj je to globlja pov-
ezanost med ljudmi?
Besedno zvezo si lahko 
vsak predstavlja po svoje 
in tudi različno jo potrebu-
jemo. Navzven želimo 
vsi izgledati močni in 
čustveno stabilni, čeprav 
nismo. Tisti, ki si je sedaj 
rekel: ‘To pa zame že ne 
drži’ je dober primer za 
takojšnjo obravnavo pri psihologu. Širši sociološki 
vpliv na naša čustva in posledično globlje povezave 
pa imajo tudi politični sistemi. Ampak v nenamer-
no, pozitivno smer. Vsak političen sistem si namreč 
direktno ali indirektno želi spremeniti ljudi v prid 
sistemu. Sistem bo uspešen, če bodo njegovi ses-
tavni deli uspešni, le ti bodo uspešni, če bodo ljudje 
uspešni, uspešnost pa se  meri v produktivnosti. Tako 
lahko govorimo o mehanizaciji človeka. Potem se 
vprašate – kako pa je to lahko pozitivno? Sistem v 
katerem živimo danes ima nekaj neverjetnih lastnos-
ti. Hkrati motivira človeka na zelo subtilnem nivoju, 
da je kar najbolj produktiven, obenem pa iz človeka 
ustvarja individualista. Lastnosti pa se izključujeta, 
kajti individualizem vodi v samozavest, posledično 
v izobraževanje in le to lahko človeka osvobodi. Ka-
jti le izobražen človek se lahko prilagodi različnim 
okoljem, neizobražen prej ali slej propade.

marko.hozjan@skis-zveza.si  
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Odbor za visoko šolstvo

Ministrstvo za visoko šolstvo, 
znanost in tehnologijo ter Center 
za mobilnost in evropske pro-
grame izobraževanja in usposa-
bljanja (CMEPIUS) sta 4. februarja 
2009 pripravila nacionalni posvet 
»Visoko šolstvo po letu 2010«.

Posvet je bil v prvem delu namen-
jen oceni uvedbe bolonjskega 
procesa pri nas in pri težavah, s 
katerimi se srečujemo. Že uvodni 
govornik, minister Golobič, je iz-
postavil nekaj problemov, ki so 
nastali pri tej uvedbi. Omenil je, 
da je bila pri nas prenova progra-
mov zgolj formalna oz. strukturne 
narave, vsebinske prenove pro-
gramov pa še ni bilo. V procese 
odločanja morajo biti vključeni 
vsi visokošolski partnerji, najbolj 
pomembna pa je skrb za kakovost. 
Napovedal je tudi, da bo ministrst-
vo čim prej oblikovalo ekspertno 
skupino visokošolskih partnerjev, 
ki bo pripravila predlog agencije za 
zagotavljanje kakovosti. Poudaril 
je še, da se je z bolonjsko reformo 
spremenil tudi način razmišljanja, 
saj smo iz osredotočenosti na pro-
fesorja sedaj v središče študijskega 
procesa postavili študenta. Omenil 
je še, da je eden od ciljev te reforme 
tudi zaposljivost po prvi stopnji, za 
kar pa si bo potrebno še prizade-
vati.
V nadaljevanju je dr. Pavel Zgaga, 
ki je pred 10 leti v imenu Slovenije 
podpisal bolonjsko deklaracijo, 
predstavil svoj vidik na bolonjski 
proces pri nas. Pri tem je bil kar 
precej kritičen, kar pa jasno ni ne-
navadno, saj bolonja pri nas ni bila 
uvedena pravilno. Po njegovem 
mnenju je Slovenija celo zamudila 
bolonjsko priložnost in bo sedaj 
morala popravljati stvari, ki so bile 
razumljene napačno. Izpostavil 
je, da je bila prenova programov 
pri nas res zgolj formalna in da je 

šlo samo za prevedbo in razbitje 
starih programov na 2. stopnji 
(3+2). Izvirni greh je bil storjen z 
enačenjem ravni izobrazbe, uve-
denim z Zakonom o visokem 
šolstvu leta 2006, ki določa, da 
imajo bolonjski magistri enako 
stopnjo izobrazbe kot diplomanti 
starih programov, kar pomeni, da 
se je študij dejansko podaljšal. V 
Sloveniji tudi nimamo agencije za 
zagotavljanje kakovosti, nimamo 
nacionalnega ogrodja kvalifikacij, 
slovenski visokošolski prostor pa ni 
atraktiven za tujino. Edina pozitiv-
na stvar pa je mobilnost študentov 
in akademskega osebja, ki je v 
primerjavi z ostalo Evropo precej 
velika. Tudi on je opozoril, da mora 
prenova programov postati pred-
vsem vsebinska in da je potrebno 
čim prej odpraviti anomalije, ki so 
se pojavile pri uvedbi bolonjskih 
študijskih programov.
Za tem so svoj pogled na bolonjo 
predstavili še rektorji vseh štirih 
javnih univerz in predstavnik Sveta 
za visoko šolstvo. Rektorji so bili v 
svojih govorih kritični do uvedbe 
reforme in so pokazali, da se za-
vedajo, da so bile storjene določene 
napake. Vsi pa so poudarili, da za 
ustrezno prenovo in izvajanje pro-
gramov potrebujejo dodatno oz. 
povečano financiranje. Oceno bo-
lonje smo lahko podali tudi študenti 
in sicer je v imenu ŠOS naša stališča 
predstavila Jelena Štrbac, ki je tudi 
predstavnica študentov v Svetu za 
visoko šolstvo. Kot si lahko zamis-
lite, je v imenu študentov kritično 
predstavila uvedbo bolonje pri nas 
in omenila večje napake, ki so bile 
storjene pri tej uvedbi.
Popoldanski del posveta pa je bil 
namenjen pogledu naprej, torej v 
leta po 2010. Svoja mnenja so na 
okrogli mizi, ki jo je vodil državni 
sekretar dr. Jozsef Györkös, pred-
stavili minister za delo, družino in 
socialne zadeve dr. Svetlik, minister 
za Slovence po svetu in akademik 
dr. Žekš, ekonomist Franček Dren-

ovec, predstavnik družbe Gorenje 
d.d. Jože Meh in v imenu študentov 
avtor tega članka. Govorniki so 
opozorili, da je potrebno temeljito 
premisliti o usmeritvah visokega 
šolstva v naslednjem desetletju. 
Dr. Svetlik je opozoril, da Slovenija 
v primerjavi z ostalimi evropskimi 
državami še vedno zaostaja pri rav-
ni izobrazbe, da bo izziv v prihod-
nosti staranje prebivalstva in da 
bo potrebno ljudi zadržati aktivne 
čim dlje ter da bo potrebno študij 
povezati tudi z delovnim okoljem. 
Tudi vsi ostali govorniki so se strin-
jali, da je potrebno visoko šolstvo 
bolj povezati z gospodarstvom in 
da je vlaganje v tehnološki razvoj 
nujno. Visoko šolstvo lahko zelo 
veliko pripomore pri raziskavah 
in razvoju, zato je res nujno, da 
čim prej vzpostavimo sodelovanje 
z gospodarstvom. Pri tem pa se 
moramo zavedati, da ima visoko 
šolstvo tudi druge funkcije in ne le 
usposabljanja študentov za delo in 
servisiranje gospodarstvu. Visoko 
šolstvo mora razvijati tudi kritično 
mišljenje študentov in skrbeti za 
njihov osebni razvoj, prav tako pa 
morajo visokošolske institucije ust-
varjati novo znanje in spodbujati 
inovativnost. 
Zaključek tega posveta bi lahko 
bil, da se vsi visokošolski partnerji 
strinjamo, da moramo čim prej 
sprejeti ustrezne ukrepe, ki bodo 
odpravili napake uvedbe bolon-
jskega procesa pri nas in poskrbeli 
za pravilno prenovo programov ter 
da je potrebno skrb za kakovost 
postaviti v ospredje in ustanoviti 
agencijo, ki se bo ukvarjala s tem. 
Kar zadeva ostale teme, smo ugo-
tovili, da bo potrebno še kar precej 
pogovorov, je pa to bil dobrodošel 
začetek, ki bo (upam vsaj) prine-
sel v razpravo določena izhodišča, 
okoli katerih se bomo pogovarjali v 
prihodnosti .

 rok.primozic@skis-zveza.si

VISOKO ŠOLSTVO PO 2010
Besedilo: Rok Primožič



6

statusom brezposelne osebe, ki 
izpolnjujejo vsaj enega od nasled-
njih kriterijev:
- so starejše od 50 let, 
- so mlajše od 25 let in v zadn-
jih 6 mesecih niso imele redno 
plačane zaposlitve,
- so iskalci prve zaposlitve in so 
pridobili strokovno ali poklicno 
izobrazbo pred manj kot dvema 
letoma ter so vsaj 6 mesecev pri-
javljeni v evidencah Zavoda,
- so mlajši od 30 let z dokončano 
vsaj univerzitetno izobrazbo 
(VII. stopnjo) in imajo poklic, ki 
se uvršča  med suficitarne v pre-
gledu suficitarnih in deficitarnih 
poklicev in poklicnih področij ter v 
zadnjih 6 mesecih niso imeli redno 
plačane zaposlitve
- niso dosegle stopnje srednjega 
strokovnega izobraževanja, sred-
njega poklicnega, tehniškega 
izobraževanja oz. splošnega sred-
njega izobraževanja,
-so prijavljene v evidencah Za-
voda 12 mesecev v zadnjih 16 
mesecih, razen oseb vključenih v 
javna dela;
- DVEH LET zaposlili osebe s sta-
tusom brezposelne osebe, ki so 
prijavljene v evidencah Zavoda 
več kot 24 mesecev.

Subvencija se izplača delodajal-
cem v enkratnem znesku: za 1-let-
no zaposlitev znaša 4.000 EUR in 
za 2-letno zaposlitev 8.000 EUR. 
(Vir: http://www.ess.gov.si/slo/De-
javnost/JavniRazpisi/30-01-09/30-
01-09ZaposliMe.htm ) 

Odbor za socialo in 
zdravstvo

SESTANEK Z MINISTROM SVET-
LIKOM
V ponedeljek, 19. Januarja 2009, 
smo se predstavniki študentov 
udeležili sestanka z ministrom 
za delo, družino in socialne 
zadeve Ivanom Svetlikom.  
Pogovarjali smo se predvsem o 
štirih za študente ključnih tema-
tikah. To so študentska prehra-
na, štipendije, študentsko delo 
in pa o naboru ukrepov Aktivne 
politike zaposlovanja za mlade, 
ki zaključujejo izobraževanje.
Pri študentski prehrani smo se 
predvsem pogovarjali o novem 
sistemu ELEKTRONIZACIJE 
ŠTUDENTSKE PREHRANE, ki bo 
omogočila večjo preglednost, 
boljši nadzor in pa zmanjšala 
čakalne vrste, saj bonov ne bomo 
več kupovali v papirnati obliki. 
Temu problemu se Študentska 
organizacija Slovenije že dlje časa 
aktivno posveča, izvedba sistema 
pa se pričakuje v bližnji prihod-
nosti.

Pomembna debata je tekla 
tudi o SPREMEMBI ZAKONA O 
ŠTIPENDIRANJU. Tako boste lah-
ko tisti, ki ste letos ostali brez 
državne štipendije, prihodnje 
šolsko oz. študijsko leto kan-
didirali pod boljšimi pogoji. 

Pogovarjali smo se namreč o dvigu 
cenzusa za pridobitev državne 
štipendije, prav tako pa smo gov-
orili o problemih, ki se pojavljajo s 
prištevanjem socialnih transferjev 
kot so preživnina, otroški dodatek, 
starševski dodatek itd. v skupni 
dohodek družine. 
Pri pogovoru o ŠTUDENTSKEM 
DELU pa smo se dotaknili tako 
pozitivnih kot negativnih učinkov 
ter poudarili predvsem pomen 
študentskega dela kot socialnega 
korektiva, ki trenutno omogoča 
študij mnogim študentom v Slo-
veniji, po drugi strani pa nudi 
mladim tudi veliko neformalnih 
delovnih izkušenj.

VAS SKRBI, KAKO BOSTE NAŠLI 
PRVO ZAPOSLITEV? 
Zavod za zaposlovanje (ZRSZ) 
je 30. januarja objavil javni raz-
pis Zaposli.me, katerega namen 
je spodbujanje zaposlovanja 
težje zaposljivih brezposelnih 
oseb. Med ciljne skupine se 
prištevamo tudi mladi. 

»Na javni razpis se lahko prijavijo 
delodajalci iz tržnega sektorja, 
ki so v preteklem poslovnem letu 
več kot polovico svojih prihodkov 
ustvarili s prodajo blaga in storitev 
na trgu. Subvencija se dodeli de-
lodajalcem, ki bodo za polni de-
lovni čas: 
- ENEGA LETA zaposlili osebe s 
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KAM V ŠOLO/NA ŠTUDIJ?
Mnogi klubovci, tako dijaki kot 
študenti, se boste v jeseni prvič 
vpisali na srednjo šolo in fakulteto. 
V februarju, mesecu odločitev, vam 
želim predvsem veliko navdiha in 
dobrih odločitev ter obiska čim 
več različnih šol v sklopu informa-
tivnih dni. Za pomoč pri pravilni 
odločitvi pa smo se pri projektu 
zaposlovanja mladih KAJPAMI.
SI skupaj z ostalimi entitetami 
Študentske organizacije udeležili  
sejma Informativa 09, kjer smo 
na stojnici s testom zaposlji-
vosti poskušali čim več mladim 
pomagati s pravimi informacijami 
in nasveti.

Uspešno izpitno obdobje vam 
želim in čim več dni, ko boste z ve-
seljem vstali iz postelje :)!

 vesna.milosevic@skis-zveza.si  
  Foto: Vesna Miloševič; internetni viri

Odbor za dijake

Ekipa Odbora za dijake Zveze 
ŠKIS, v sodelovanju z Dijaško 
organizacijo Slovenije pred-
stavlja projekt – Dijaški delovni 
vikend. 

Kaj?
Dijaški delovni vikend.

Kdaj?
Od petka, 27.2.2009, do nedelje, 
1.3.2009.

Kje?
V Novem mestu.

Namen:
Ker  smo mnenja, da se dijaškim 
sekcijam posveča premalo pozor-
nosti in v njihovo delovanje vlaga 
premalo, želimo s tem vikendom 
spodbuditi njihovo oblikovanje 
in predvsem že obstoječim sekci-
jam ponuditi nekaj uporabnih 
vsebin, ki jim bodo omogočile 
vpogled v pripravo projektov, 
njihovo izvedbo in reševanje 
morebitnih problemov, ki se ob 
načrtovanju in izvedbi lahko po-
javijo. S tem želimo, poleg prej 
omenjenega spodbujanja rasti in 
kakovosti dijaških sekcij, dijake, 
ki bodo kasneje tvorili študentske 
klube, izobraziti v veščinah, ki jih 
bodo pri tem potrebovali in tako 
olajšati in hkrati pospešiti pre-
hod iz dijaškega organiziranja v 
študentskega ter s tem omogočiti 
njihovo večjo kvaliteto in rast.

Kaj se bo dogajalo?
Na Dijaškem delovnem vikendu 
bo tako poleg spoznavnih pre-
davanj o Zvezi ŠKIS, Dijaški orga-
nizaciji Slovenije in študentskem 
organiziranju poudarek predvsem 
na učenju organiziranja projektov, 
posamezna področja bodo pred-
stavili tudi študentje, ki imajo s 
pripravo tovrstnih zadev veliko 
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izkušenj z odmevnih projektov 
(Škisova tržnica …). 

Želimo si, da bi se vikenda 
udeležila po dva predstavnika 
posamezne sekcije, strošek 
vašega kluba za:
- njuno namestitev,
- polni penzion  (dve večerji, dva 
zajtrka in dve kosili),
bi tako znašal 15 €, preostanek pa 
krijeta Zveza ŠKIS ter Dijaška orga-
nizacija Slovenije, ki je naš partner 
v tem projektu. 

Prosimo vas, da nam zaradi lažje 
izvedbe projekta svojo udeležbo 
potrdite na elektronski naslov di-
jaki@skis-zveza.si.

 lidija.zupancic@skis-zveza.si

Dijaška skupnost 
Posavja

DSP-Dijaška skupnost Posavja 
združuje vse dijake iz Posavskih 
šol. Njen cilj je nuditi boljše 
preživljanje prostega časa, do-
datno izobraževanje, interesne 
dejavnosti in ohranjanje njihovih 
pravic. Ustanovljena je bila v letu 
1997, kot širitev aktivnosti Kluba 
posavskih študentov, ki zajemajo 
tudi aktivnosti in potreba dijakov. 
V sklopu svojih aktivnosti, Dijaška 
skupnost Posavja organizira Grafit-
fest, novoletno zbiranje igrač, pro-
jekt Dijak-študent in aktivno sode-
luje v programu Kluba posavskih 
študentov ter skrbi za informiranje 
dijakov.

 rok.umek@kps-on.net
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Od 16. do 18. januarja je v prostorih Mladinskega centra Šmartno ob Paki potekal 
delovni vikend Škisove tržnice 2009. Na vikendu se je organizacijskemu odboru z vodjo Andrejem Krštincem 
na čelu, pridružil predsednik Zveze ŠKIS Matej Pušnik, ki je vsem prisotnim še bolj podrobno predstavil našo 
organizacijo, njeno zgodovino in delovanje. Svoj pomemben kamenček v mozaiku je s svojim znanjem prispe-
vala PR-ovka Zveze ŠKIS Sara Drašković, ki je bila dve leti članica ekipe Škisove tržnice, kot pomočnica vodje 
prireditve in kot vodja stikov z javnostmi. Svoje izkušnje pa je z nami podelil tudi Jure Primožič, vodja Škisove 
tržnice v letih 2005 in 2006.
Namen tega vikenda je bilo spoznavanje in druženje članov ekipe ter pridobivanje in utrjevanje informacij o pri-
reditvi. Razpravljali smo o sloganih Škisove tržnice, s pomočjo brainstorminga smo želeli najti še neodkrite ino-
vativne marketinške pristope, pisali smo projektno dokumentacijo, izdelovali časovnico in iskali izboljšave, ki 
bi jih lahko tudi uresničili. Lahko se še pohvalimo, da smo nadgradili lansko rdečo nit prireditve – inovativnost. 
Zaenkrat vam še ne moremo izdati kaj to bo, lahko pa najdete namig v barvi Zveze ŠKIS. 
Seveda smo si po napornih dnevih morali oddahniti, in tako smo večera preživeli sproščeno, ob prijetni glasbi, 
v družbi naših gostiteljev – klubovcev Kluba Študentov Šmarske Fare in Šaleškega Študentskega kluba, ki so res 
»dekleta in fantje od fare«. 
Delovni vikend nam je dal novih moči in novega zagona. Tržniki pridno hodijo po sestankih, tehniki so v proce-
su pridobivanja dovoljenj, ekipa marketinga je na lovu za medijskimi sponzorji, ekipa programa pa zbira ideje, 
kaj novega letos ponuditi obiskovalcem ter kritično presoja demo posnetke razpisa za neuveljavljene skupine, 
ki se je iztekel 5. februarja. V marcu pa ne pozabi, da bodo po regijah potekali predizbori. Tudi v tvoji regiji bo in 
kot pravi klubovec ga res ne smeš zamuditi. 

Lep pozdrav iz delovnega štaba Škisove tržnice 2009!

 jerneja.judez@skis-zveza.si
 Foto: arhiv ŠKIS

Besedilo: Jerneja Judež
Delovni vikend ekipe Škisove tržnice 2009
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Besedilo: Kaja Cunk
ŠKISovi brezplacni izobraževalni popoldnevi se pricenjajo!

Se sprašuješ kaj nam je prinesel 
bolonjski proces? Te zanima, kako 
lahko s pomočjo spletne aplikacije 
uspešneje vodiš projekt? Bi rad 
izboljšal svoje javno nastopanje? 
Pridruži se nam na eni izmed de-
setih brezplačnih delavnic v okviru 
projekta IZOPOP, ki bodo potekale 
vsako sredo ob 18.00 na sedežu 
Zveze ŠKIS (Tržaška 42, Ljubljana). 
Na delavnico se je potrebno pri-
javiti do 15. ure 2 dni pred delavni-
co. Število udeležencev je omeje-
no na 15, zato pohiti in se prijavi 
na: kaja.cunk@skis-zveza.si. 

18. 2. 2009 Davčno svetovanje za 
klube (ŠOLT)
Naše vsakdanje delo je neločljivo 
povezano z razumevanjem davčne 
zakonodaje s področja vseh vrst 
davkov ter s tem povezanim sveto-
vanjem. Če se vam v določenih 
situacijah porajajo dvomi, kako 
ravnati, lahko le hitro in pravil-
no svetovanje odvrne kasnejše 
finančne in druge neugodne pos-
ledice. V okviru davčnega sveto-
vanja bodo podani najrazličnejši 
nasveti s področja davkov, davčnih 
obveznosti kot tudi pravic davčnih 
zavezancev. 

25. 2. 2009 Mladi v akciji in EVS 
(Petra Brili, Nina Arnuš)
Tudi letos bo v okviru Izopopa 
potekala delavnica na temo pro-
grama Evropske unije - Mladi v 
akciji. Poudarek bo predvsem na 
akciji 1. - Mladinske izmenjave, 
ki ga bo predstavila Petra Brili in 
na akciji 2. - Evropska prostovoljna 
služba, ki jo bo predstavila koordi-
natorka EVS - Nina Arnuš. Delavni-
ca bo sestavljena iz teoretičnega in 
praktičnega dela. Na teoretičnem 
delu bomo predstavili obe akciji, 
prednostne naloge v letu 2009 

in manjše spremembe vodnika v 
tem letu. Na praktičnem delu pa 
se bomo posvetili prijavnicama in 
organizaciji takšnih dveh projek-
tov ter seveda vašim morebitnim 
vprašanjem.

4. 3. 2009 Kaj nam je prinesel bo-
lonjski proces (Rok Primožič)
Vse več in več se govori  o bolon-
jskem procesu, reformi visokega 
šolstva … Na žalost pa je zelo 
malo ljudi, ki vedo, kaj se skriva 
za tem procesom in kaj je sloven-
sko visoko šolstvo s tem pridobilo.  
Na predavanju boste izvedeli, kaj 
je bistvo bolonjskega procesa, 
katere novosti nam je prinesel 
in kaj to pomeni za študente. V 
prihajajočem študijskem letu bo 
možen vpis samo še na bolon-
jske študijske programe, zato je 
pomembno, da je o bolonji na vol-
jo čim več informacij. Vabljeni vsi, 
ki pri študiju srečujete pojme, kot 
so ECTS točke, učni dosežki ipd., ki 
vas zanima, kaj je to mobilnost in 
zakaj je pomembna izbirnost, kako 
poskrbeti za kakovostne programe 
… Seveda ste vabljeni tudi vsi, ki 
vas zanima visoko šolstvo in ki bi 
radi razumeli, kaj je to bolonja in 
zakaj je to najpomembnejša refor-
ma na področju visokega šolstva v 
Evropi zadnjih nekaj desetletij.

11. 3. 2009 Prepričljiv javni nas-
top (Alenka Vidic)
V prvem delu delavnice vam bomo 
predstavili ključne točke javnega 
nastopanja, osvetlili prilagajanje 
nastopa za različne ciljne javnosti 
in poučili o celotnem procesu 
javnega nastopa, vse od priprave 
do izvedbe. V drugem delu se 
boste sami preizkusili v javnem 
nastopanju. Nastopili boste pred 
občinstvom in skupaj z mag. Alen-

ko Vidic, svetovalko za odnose z 
javnostmi v agenciji ProPiar, ugo-
tovili prednosti in pomanjkljivosti 
vašega nastopa.

18. 3. 2009 Project management 
s pomočjo spletne aplikacije 
(Rok Kreslin)
S pomočjo spletne aplikacije Zoho 
Projects vodja projekta ustvari 
nov projekt, na kar lahko doda 
poljubno število akterjev, ki bodo 
sodelovali znotraj projekta. 
Dodajanje opravil
Opravila lahko dodajamo individu-
alno, ali pa jih združimo v seznam 
sorodnih opravil. Ko ustvarjamo 
posamezno opravilu mu določimo 
osebo zadolženo za izvedbo le 
tega, časovni rok in prioriteto. Last-
nosti so izbrane tako, da odsevajo 
vse pomembne podatke; kdo je 
zadolžen za opravilo, v kolikšnem 
času mora biti opravljeno in kako 
pomembno je to opravilo.
Postavljanje rokov
Vsak projekt ima postavljen nek 
časovni okvir, v katerem mora biti 
realiziran. Velikokrat pa to ni dovolj, 
saj bi samo zaključni rok pomenil 
preveliko nevarnost, da projekt ne 
bo dokončan v danem časovnem 
okvirju. Orodje omogoča enos-
tavno dodajanje rokov, katerim 
določimo ime, seznam opravil, da-
tum začetka in datum zaključka. 
Vsi roki so prikazani na koledarju 
z različnimi barvami, ki povedo, 
kakšen je status roka – ali smo rok 
zamudili ali ne.
Med ključne značilnosti orodja 
spadajo še uporaba koledarja 
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in sodelovanje ter pomembnejši 
položaj v družbi. Njihova vizija 
je postati najbolj prepoznavni 
center znanja in idej, za podporo 
razvoju nevladnega sektorja. Prav 
zaradi njihovega poslanstva in do-
brih referenc, ki vključujejo orga-
niziranje delavnic za pridobivanje 
sredstev in pisanje projektnih pri-
jav, smo se odločili za sodelovanje 
pod njihovem okriljem. 

Dejstvo je, da je proces zbiranja 
sredstev, pa naj črpamo iz domačih 
ali evropskih virov, vedno dolgot-
rajen in naporen. Pa vendar, pri-
dobitev finančnih sredstev preko 
razpisov, je lahko prvi korak k 
uresničevanju idej, ki se nadalje 
razvijejo v odlične projekte. Kako 
izkoristiti razpisana sredstva boste 
izvedeli na delavnici.

Razpisna delavnica bo razdeljena 
na dva dela, in sicer, na teoretični 
(predavanje) in praktični del 
(delavnica). Prvi del bo namenjen 
osnovni predstavitvi razpisov (na-
cionalnih in evropskih) s fokusom 
na področje mladine, ter opredel-
itvi osnovnih razpisnih pojmov. 
Ob osvojitvi temeljnih informacij 
bo sledil drugi, praktični del, na 
katerem bomo izbrali posamezen 
razpis in izpolnili razpisno prijavo. 
Tako bomo tudi v praksi upora-
bili pridobljeno znanje in se hkrati 
naučili na kaj moramo biti pozorni 
ob branju razpisa, kako razlagati 
razpisne pogoje,  ter kako čim 
točneje izpolniti razpisno vlogo. 
Ob koncu bo seveda sledila še 
razprava in za najbolj radovedne, 
čas za vprašanja. Delavnica bo na-
knadno še natančneje tematsko 
prilagojena številu prijavljenih in 
njihovemu predhodnemu znanju.

 kaja.cunk@skis-zveza.si

8. 4. 2009 PR v društvih in PR 
priročnik (Janez Kopač Lebar, 
Petra Brili)
Praktiki odnosov z javnos-
tmi načrtujejo, vzpostavljajo in 
vzdržujejo dobro ime in med-
sebojno razumevanje med or-
ganizacijo in njenimi javnostmi. 
Pomembno je, da se odnosov z 
javnostmi člani v organizaciji lote-
vajo sistematično in načrtno. Na 
delavnici vam bomo predstavili PR 
priročnik, ki je nastal v okviru pro-
jekta Competitive Edge in področja 
delovanja praktika odnosov z 
javnostmi v študentskem klubu.

15. 4. 2009 5 korakov zaposlji-
vosti (Vesna Miloševič)
Na delavnici boste izvedeli, kako 
se pripraviti za razgovor in se zanj 
obleči. Kako napisati CV in iskati 
službo. Kaj lahko že pred vstopom 
na trg dela storite za to, da boste 
bolj zaposljivi. 
Predstavljen bo tudi projekt KAJ-
PAMI.SI, ki poteka v okviru ŠOS in 
pokriva problematiko zaposlovan-
ja mladih v družbi znanja.

22. 4. 2009 Prijava na razpise 
(Veronika Vodlan, vodja pisarne 
Zavoda Center za informiranje, 
sodelovanje in razvoj nevladnih 
organizacij)

CNVOS je nevladna organizacija, 
ustanovljena s strani 27 nevlad-
nih organizacij, katere namen je 
krepiti NVO v Sloveniji, si prizade-
vati za njihov razvoj, povezovanje 

dogodkov, ustvarjanje poročil, 
izmenjava datotek in uporaba 
foruma. Delavnica bo praktično 
predstavila omenjene možnosti 
spletne aplikacije Zoho Projects.

25. 3. 2009 Kako prodati idejo?
Na delavnici boste na primeru 
poslovne priložnost/ideje izve-
deli, kako postati uspešni podjet-
nik. Spoznali boste načine iskanja 
podjetniških idej, načine vredno-
tenja idej, načine preoblikovanja 
idej v podjetniške priložnosti, 
poslovni načrt ipd. V teoretičnem 
delu boste seznanjeni z načini is-
kanja podjetniških idej, metodami 
vrednotenja podjetniških idej, 
preoblikovanjem idej v priložnosti, 
poslovnim načrtom ipd.  Praktičen 
del je namenjen aktivnemu is-
kanju konkretnih podjetniških 
idej, ki jih bomo preverili oziroma 
vrednotili s pomočjo poslovnega 
načrta in skupaj poiskali način 
uresničevanja teh idej v praksi. 

1. 4. 2009 Učinkovito timsko 
delo (Sašo Kronegger)
Izobraževalni teambuilding je us-
merjen v razvoj osebnih, socialnih 
in timskih kompetenc, ki pogoju-
jejo usklajeno  ter učinkovito delo-
vanje tima. Učenje v neformalnem 
okolju in stimulativnem vzdušju 
omogoča, da se udeleženci 
lažje sprostijo in skozi skrbno 
načrtovano serijo simuliranih na-
log spoznavajo sebe ter razvijajo 
potrebne veščine za timsko delo. 
Na delavnici se bomo pogovarjali 
o tem, kako se tim razvija skozi 
čas, kakšna je vloga vodje v pos-
ameznih fazah razvoja in s kateri-
mi aktivnostmi lahko timu pomag-
amo bolje delovati in delati.
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Škisovi dnevi zdrave prehrane 
Zveza študentskih klubov Slovenije organizira v 
sodelovanju s Študentskim svetom stanovalcev 
sklop sedmih predavanj o zdravi in športni preh-
rani ter eno predavanje o motnjah hranjenja. Vse 
aktivnosti se bodo odvijale od 16. do 26. februarja, 
po različnih študentskih domovih v Ljubljani.

Ljudje  smo v današnjem času, bolj kot kdajkoli, iz-
postavljeni dejavnikom, ki negativno vplivajo na 
naše telo, imunski sistem in počutje nasploh. Hiter 
in stresen način življenja nas silita v nezdrave preh-
ranjevalne navade, ki se na organizmu odražajo kot 
slabo počutje, dolgoročno pa neposredno vplivajo 
na slabšo kvaliteto življenja. Še posebno so nepravil-
nostim pri prehranjevanju podvrženi študentje. Zato 
vas vabimo, da se udeležite enega od osmih preda-
vanj, s katerimi želimo dvigniti ozaveščenost o tem 
pomembnem socialnem problemu.  

V uvodu vsakega izmed sedmih predavanj o zdravi 
in športni prehrani, bomo skušali predstaviti osnov-
na pravila prehranjevanja. Sledila bo razlaga pos-
ameznih vrst živil in optimalni čas zaužitja slednjih. 
Nato pa se bomo posvetili izdelavi jedilnika, ki bo 
na krožnike ‘’prinesel’’ zdravo in hkrati pestro hrano. 
V zadnjem delu predavanja pa se bomo navezali 
na športno prehrano, dodatke ter na prehrambene 
potrebe športnika nasploh. Skušali se bomo pos-
vetiti tako posameznim športom kot tudi različnim 
nivojem zahtevnosti pri slednjih. Večer bomo sklenili 
z vprašanji s strani obiskovalcev in se, če bo interes, 
posvetili tudi načinom in vrstam treninga.

Pri predavanju o motnjah hranjenja se bomo sez-
nanili z miti in realnostjo okoli hrane. Spraševali se 
bomo zakaj in kdaj jemo, kdaj je meja zdrave preh-
rane prestopljena in kako se to vidi pri osebah z mot-
njami hranjenja. Poučili se bomo o tem kaj motnje 
hranjenja so, katere vrste poznamo, kje se skrivajo 
vzroki, in kaj so posledice ter kje iskati pomoč.

Pred vsakim predavanjem, ki se bodo začela ob 20:00 
se bodo študentje lahko tudi okrepčali z zdravo in 
lahko večerjo, ter tako konkretno videli kako lahko 
poskrbijo za svoje  zdravje. Predavanja se bodo odvi-
jala po naslednjem razporedu: 16.2 v domu v Rožni 
v 14-ki, 17.2 v domu v Mestnem logu v ŠD3, 18.2 v 
domu B na Kardeljevi ploščadi, 19.2 v domu na Pol-
janski, 23.2 v domu Gerbičeva 59, 24.2 v domu na 
Litostrojski, ter 25. in 26. v domu v Rožni v 14-ki .
Lepo vabljeni!!

 jerneja.judez@skis-zveza.si

Vsi na ŠKIs 09 
Klubi se že pripravljajo in urijo 
svoje kandidate za smučarsko 
tekmovanje Vsi na ŠKIs, ki bo 21. 
Februarja na smučišču Rogla. 
Letošnje leto smo se odločili razširiti 
koncept prireditve, katera je po novem na-
menjena tako smučarjem tekmovalcem, kot tudi 
smučarjem rekreativcem. Na svoj račun pa bodo 
prišli tudi vsi spremljevalci, ki niso vešči smučanja. 
Za njih smo pripravili atraktiven spust po progi Roller 
Bahn – Zlodjevo ter divjo vožnjo z motornimi sanmi 
in štirikolesniki. Dobro pripravljenemu športnemu 
programu smo dodali pester spremljevalni del in ani-
macijo z obilico zabave. Ta dan v okviru snežnega par-
ka na Mašin Žagi, poteka tudi atraktivno tekmovanje 
v skokih na blazino. Gre za skoke na Big – air skaka-
lnici, ki ima pristajališče na veliki blazini, tako da za 
skakalce ni nevarno. Dopoldanskim aktivnostim sledi 
večerja v Snežni dvorani, kjer bo vse pripravljeno za 
podelitev pokalov in nagrad najboljšim smučarjem 
in deskarjem, podelili pa bomo tudi naslov najbolj 
smučarsko – deskarskega študentskega kluba v 
Sloveniji. Podelitvi bo sledila after ski »pancertanc« 
zabava. Vsekakor se bo 21.  februarja na Rogli zgo-
dila prava »zabava na snegu« in na ta dan morate 
resnično najti čas, da se je udeležite. 
Prijavnina za posameznega udeleženca (tekmovalca, 
rekreativca ali spremljevalca) znaša 20 evrov. Klubi 
svoje člane prijavijo do 16.2. 2009 na naslov matic.
susnik@gmail.com. Ob prijavi je potrebno navesti iz 
katerega kluba prihajate, ter za vsakega prijavljen-
ega ime, priimek, leto rojstva in želeni meni kosila 
(seznam teh je bil poslan na klube). Za dodatne in-
formacije lahko kadarkoli pokličete na telefonsko 
številko organizatorja: 040 427 024.

Želimo vam veliko sreče pri reševanju izpitov in se že 
veselimo našega vseštudentskega srečanja na Rogli.

 matic.susnik@skis-zveza.si
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Škisova 
Spet je čas za zdaj že tradicionalni fotonatečaj 
ŠKISova štorklja. Tako da vsi klubovci, klubovke, ki 
imate naraščaj, fotoaparat v roke in akcija. Ujemite 
v objektiv svojega malčka, žarečega od sreče, kajti 
tema letošnjega fotonatečaja je: SREČA.
Namen našega projekta je vključiti študentske 
družine v klubsko dogajanje. Na natečaju lahko 
sodelujejo družine, kjer je vsaj en starš študent in je 
včlanjen v katerega izmed študentskih klubov.
Fotografije, ki naj bodo velikosti vsaj 2 MB, pošljite 
najkasneje do 1. aprila 2009 na elektronski naslov 
nusa.starkl@skis-zveza.si. Prvih trideset pošiljateljev 
dobi praktično nagrado, najboljše fotografije pa 
bodo nagrajene in objavljene na spletni strani Zveze 
ŠKIS, spletnih straneh sodelujočih klubov, na festi-
valu ŠTUNF in v Škisopisu. 

 Foto: arhiv ŠKIS

Škisa 
Ples je govorica telesa, ki se izraža skozi ritem glasbe 
in lahko predstavlja stil človekovega življenja, kajti 
z vsakim gibom se v človekovi duši ustvarja zado-
voljstvo. 
Vsak od nas se je že kdaj srečal s standardnimi in lat-
insko ameriškimi plesi. Na maturantskem plesu, va-
leti ali pa na gasilski veselici, kjer se pleše polka, ki 
velja za standardni ples.
V ritmu ŠKISA je plesni tečaj, ki se začne 17. februarja 
2009, ter konča 21. aprila 2009. V sklopu standard-
nih plesov se boste lahko naučili polko, dunajski in 
angleški valček. Za bolj živahen del vaj pa smo prip-
ravili latinsko ameriške plese, in sicer rumbo, salso, 
sambo.
Tečaj je namenjen vsem, ki nimate možnosti obisk-
ovati plesne tečaje v vaših krajih, hkrati pa si želite 
popestriti študijske dni z malo kulture in zabave.
Torej, tisti,  ki ste željni zabave, dobre glasbe in vročih 
ritmov, ste vabljeni v našo družbo. Združimo prijetno 
s koristnim in se naučimo kakšen nov korak več! Se 
vidimo na plesišču!

 vesna.gracner@skis-zveza.si
 Foto: arhiv ŠKIS

1. mesto 
na lanskem 
natečaju

3. mesto 
na lanskem 
natečaju

2. mesto 
na lanskem 

natečaju



13

Z veseljem vam sporočam, da se je začela težko pričakovana ŠKISgol liga. Situacija se je glede na število klubov 
spremenila, tako smo se odločili, da namesto pričakovanih štirih skupin (sever, jug, vzhod, zahod) sestavimo 
tri regije po šest klubov. V vsaki regiji se bo odigralo po tri regionalne turnirje. Turnir organizirajo tisti klubi, ki 
spadajo pod določeno regijo. 

Dolenjska regija: Regija 02/03:
Osrednja, Gorenjska in Primorska 

regija:

DŠB ŠKSG KŠK

KBŠ KPŠ KŠSD

KKŠ KZSŠ KŠŠ

KPŠ ŠOHT KVŠ

KŠOT ŠŠK NŠK

RŠK KŠŠF KŠOK

Na Gorenjskem, natančneje v Železnikih, se je 31. januarja 2009 odvil prvi od treh regionalnih turnirjev. Turnir 
sta organizirala Klub študentov Selške doline in Klub Škofjeloških Študentov. 

Vrstni red na turnirju v 
Železnikih je sledeč:

KŠSD

KŠŠ

KŠK

KVŠ

KŠOK

NŠK

V 02 in 03 regiji pa je turnir potekal v soboto, 7. februarja 2009 v Hrastniku v organizaciji kluba Študentska or-
ganizacija Hrastnik in Kluba zgornjesavinjskih študentov.

Klubi pa so se uvrstili po naslednjem vrstnem redu: 

1. Študentski klub Slovenskih goric

2. Klub študentov Šmarske fare

3. Klub zgornje savinjskih študentov

4. Klub ptujskih študentov

5. Klub Študentska organizacija Hrastnik

Vse organizatorje turnirja je treba pohvaliti, saj so na turnirju poskrbeli za sodnika, zapisnikarja, pokale, pijačo 
in odlično jedačo.

Če koga od sodelujočih klubov zanima organizacija finalnega turnirja ŠKIS gol lige, naj mi piše na e-mail naslov: 
matej.cepin@skis-zveza.si.

 matej.cepin@skis-zveza.si

škisgol liga
Besedilo: Matej Čepin
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Besedilo: Petra Lukavečki

Študentski klub Groš v Grosupljem nadaljuje svoje poslanstvo - skrbi za študentarijo in mladino nasploh, buri 
dobre duhce ter vznemirja srca vseh odštekanih, pridnih in nagajivih osebkov v bližini.

V novo leto smo vstopili okrepljeni; z osveženimi ekipami v vseh odborih in izpeljali smo že lepo število pro-
jektov. Smučarske navdušence smo že 2x peljali v Nasffeld. Zahvaljujoč energičnim udeležencem in veseljaško 
razpoloženim organizatorjem je bilo obakrat noro dobro. V naših prostorih na Industrijski 1g, smo se v mesecu 
januarju že potepali po Indiji. Sicer samo vizualno ob potopisu dveh mladenk, ampak ob indijskem čaju in 
oreških smo se počutili res blaženo in domače. Pa smejali smo se tudi in to na STAND UP večeru, kjer sta zažigali 
Martina Ipša in Tanja Kocman. Da niti ne omenjam vseh petkovih rock večerov (tudi rock jam session), pa bowlin-
gov, sobotnih žurk in koncertov (Ritz’ 88, Krema) ... oh ja, to je vse za nami, v februarju pa se obeta sledeče:

Zabava na pustno soboto 21.2. obljublja nagrade in atrakcijo (šušlja se, da bodo upravci skočili v sumljivo opri-
jete pustne oprave in nastopili na odru). Potem ste vsi lepo vabljeni na Večer komedije - v četrtek 26.2. bo 
nastopil eden in edini - VID VALIČ! Če vas od smejanja razbolele trebušne mišice ne bodo preveč bolele, potem 
enostavno morate priti na KONCERT meseca: ZGREŠENI PRIMERI ,v petek, 27.2. ob 20.uri. Več o vseh projektih 
in dogodkih na www.klub-gros.com , če pa te zasrbi dlaka na jeziku, piši na petra.lukavecki@gmail.com ali 
matejgodec@gmail.com. 

Še popotnica za februar: želimo vam veliko energije za študij, zabavo, kuhanje, osvajanje in druge aktivnosti.

 Foto: Darja in Matej

Študentski klub GROŠ v akciji!
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Pust si žurat

Klub študentov občine Celje 
tudi za letošnji zaključek zime 
pripravlja noro zabavo za vse 
pustne maske. Pustovanje 
pod že znanim imenom Pust si 
žurat se bo zgodilo v soboto, 
21. februarja v Celjskem mla-
dinskem centru s pričetkom 
ob 21. uri. Glasbeni reper-
toar bo letos obarvan malce 
drugače, saj bodo obiskovalce 
zabavali slovenski trubači Dej 
še’n litro, ki zase pravijo, da 
izvajajo »glasbo s poreklom«, 
ki obsega vse od slovenske 
narodnozabavne glasbe, bal-
kanskega melosa, do pop in 
jazz skladb. S svojim »dirty« 
zvokom pa bo Haris Pilton 
popeljal publiko v divji ples 
in norenje do zgodnjih jutran-
jih ur. Za vse obiskovalce 
bo KŠOC pripravil sladko 
presenečenje in nagrade za 
najboljše maske.

 spela.pavlin@klub-soc.si

Smucarski dan na 
krvavcu

Za vse ljubitelje zimskih 
športov Klub študentov 
občine Celje pripravlja 
smučarski dan na Krvavcu, ki 
se bo zgodil v petek, 27. feb-
ruarja z odhodom iz Celja ob 
7. uri. V ponudbo je vključena 
celodnevna smučarska vozo-
vnica, organiziran avtobusni 
prevoz in zagotovljen topel 
obrok na Krvavcu. Vse željne 
dobre zabave in rekreacije na 
snegu v naši družbi vabimo, 
da se nam pridružite in se pri-
javite najkasneje do srede, 15. 
februarja.

 spela.pavlin@klub-soc.si

KŠOC
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MSS
Kot se je staro leto hitro končalo, 
se je novo prehitro začelo … Leto 
smo pričeli takoj prvi delovni dan 
v januarju, s sejo Kolegija MSS. Vsi 
spočiti smo s polno paro zakoraka-
li v novo leto.

Drugi konec tedna je pripadel 
dvema pomembnima zadevama 
in sicer: MSS-jevo usposabljanje 
za trenerje, ki je potekalo v Izoli, 
in prvi sestanek novoizvoljenega 
Biroja Evropskega mladinskega fo-
ruma (to je izvršilni organ kot npr. 
Glavni odbor Zveze), ki jo je gostil 
Mladinski svet Slovenije v Bohinju. 
Evropski mladinski forum vam 
bom predstavil v eni izmed pri-
hodnjih številk, tukaj pa naj samo 
povem, da je to krovna Evropska 
mladinska organizacija, katere 
polnopravni član je tudi Mladinski 
svet Slovenije, njen predsednik pa 
je pred kratkim postal Tine Radin-
ja, bivši MSSjevec in klubovec.

Prav tako velja omeniti mojo 
službeno pot v Afriko – natančneje 
v Gvinejo Bissau. Moram reči, da 
je bila to resnično edinstvena 
izkušnja. Namen tamkajšnjega 
dogodka je bil predvsem spoz-
navanje in sodelovanje med pris-
otnimi mladinskimi sveti; poleg 
nas so se srečanja udeležili še 
nekateri nacionalni mladinski 
sveti iz južne Evrope (Portugals-
ka, Katalonija, Italija, Ciper) in pa 
nekaj afriških (Angola, Mozam-
bik, Gvineja Bissau, Cabo verde, 
Sao Tome-Principe). Govorili smo 
predvsem o izkušnjah na področju 
izobraževanja v naših organizaci-
jah, o vzpostavljanju t.i. poolov 
trenerjev v državah, iz katerih pri-
hajamo. Kot že omenjeno, je bila 
to zanimiva in predvsem nepoz-
abna izkušnja. Videl oz. spoznal 
sem mladinsko področje v Afriki, 
ki je - v nasprotju z mojimi pred-
hodnimi pomisleki - dobro orga-
nizirano in strukturirano. Lahko 
rečem, da imajo tam zelo podobne 
sisteme organiziranja kot pri nas 
(izvršilni organ, nadzorna komisija, 
skupščina/zbor/najvišji organ); za 
razliko od nas pa nacionalni mla-
dinski sveti združujejo tudi loka-
lne strukture, ki so precej razno-
like in delujejo na mnogo različnih 
področjih. Lahko bi še malo pisal o 
kontinentu, ki nam je tako tuj am-
pak če koga zanima več, veste, kje 
me lahko najdete. :)

Konec januarja je zasedal najvišji 
organ - Zbor MSS, na katerem sta 
bila prisotna tudi predstavnika 
Zveze ŠKIS, ki sta podajala kon-
struktivne predloge in pripombe 
na obravnavane zadeve. Potrdili 
smo vsebinski in finančni načrt 
Mladinskega sveta Slovenije, 
potrdili stališča MSS do priprave 
Memoranduma mladih in Sveta 
Vlade RS za mladino ter obravnava-
li prošnji za članstvo v MSS Mladin-
skega združenja Brez izgovora ter 
podmladka politične stranke Za-
res – Zares Aktivni. Moram reči, da 
sem bil nad udeležbo organizacij 
članic nekoliko razočaran in prav 
je, da povem, da je nizka udeležba 
gotovo prispevala k temu, da no-
bena od organizacij ni bila spre-
jeta v članstvo MSS. Ampak gremo 
optimistično naprej in verjamemo, 
da bomo na naslednjem Zboru 
MSS prisotni vsi in da bomo uredili 

vse, kar je potrebno.

 
 predsednik@mss.si

 kamal@skis-zveza.si
 Foto: Tanja Baumkirher@co.
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Študentsko pustovanje 2009
Že deveto leto zapored Študentski svet stanovalcev Študentskih domov v Ljubljani (ŠSS) 
organizira največje in najbolj spektakularno pustovanje v prestolnici. Pustni čas bo, kot 
vsako leto, tudi letos prinesel veselje in razigranost! S pustnimi plesi, maškaradami, 
karnevali in pustnimi povorkami je to obdobje, ko pustne šege ter običaji z norčijami 
za nekaj dni obrnejo svet na glavo. Največje in najbolj spektakularno pustovanje v 
prestolnici se bo že tradicionalno (9. leto zapored) tudi letos dogajalo v šotoru v Rožni 
dolini, in sicer na pustni torek, 24. februarja, s pričetkom ob 18. uri! Pustovanja se vsa-
ko leto udeleži najmanj 2000 študentov in drugih, zabave željnih gostov. Postali smo 
namreč del slovenske kulturne tradicije, ki prestolnico prebudijo iz zimskega spanca. 

Prvi del programskega dela je namenjen tekmovanju oziroma nagrajevanju najlepših in najbolj izvirnih indi-
vidualnih ter skupinskih mask. V drugem delu programa prireditve se ŠTUDENTSKO PUSTOVANJE tradiciona-
lno naslanja na kakovosten glasbeni program znanih glasbenih skupin. Letos bodo obiskovalci lahko prijetno 
presenečeni nad pestro glasbeno ponudbo, ki jih čaka na ŠTUDENTSKEM PUSTOVANJU 2009. V ogrevanem 
šotoru bo poskrbljeno za vse ljubitelje kakovostne žive glasbe, ki se bodo lahko zabavali ob zvokih znanih glas-
benih skupin: SOULFINGERS, MAMA MANKA IN ROCK OTOČEC FANTJE, HEAVENIX, ELECTRIX, SPILL OF INK.

 marko.juretic@gmail.com
 www.ssvets.si

TANJA-TANJA
Drama

Režiser Matjaž Pograjc
Igrajo Judita Zidar, Boris Ostan, Jaka Lah, Tjaša Železnik k. g., Gašper Tič, Jana 
Zupančič in Silvij Božič.

Torek, 17. februarja ob 15.30 na velikem odru. 
ŠKISOVCI: 1+1 GRATIS! (ob nakupu 1 vstopnice vam naslednjo podarimo)

Na podeželskem posestvu spremljamo troje parov, ki se med seboj zapletajo v 
nerešljiva ljubezenska razmerja. Gostitelj Ohlobistin ljubi Tanjo, zagonetno soprogo svojega znanca Ivanova. 
Četudi jo resignirani mož vara z mladim dekletom, ki je po naključju njena soimenjakinja, Tanja Ohlobistinu ne 
vrača čustev, se pa zanj ogreje njena prijateljica Zina. Ivanov obrne hrbet ljubici, ki se strastno zaljubi vanj in 
zaradi njega zapusti fanta svojih let, slednji pa se v obupu poroči z ekscentrično Zino, ki jo nato prepozno zas-
nubi še streznjeni Ohlobistin. Na posestvo nazadnje prispe tudi delavec s pomenljivim imenom Striček Vanja, 

ki se nameni popraviti materialno škodo, nastalo med iz-
bruhi ljubosumnega Ivanova. 

Rahločutno stkano besedilo, ki je leta 1995 čez noč povz-
dignilo Oljo Muhino med zvezde mlade ruske dramatike, 
ni zaslovelo samo s fascinantno kombinatoriko nerešljivih 
čustvenih razmerij. Posebna odlika drame je v edinstve-
nem prepletanju liričnih izpovedi, ki včasih spominjajo 
na šepet med ljubimci ali notranje krike agonije nesrečno 
zaljubljenih, z njihovimi neprimerno bolj sončnimi in 
ironičnimi komentarji, ki lucidno vzpostavljajo dialog z ve-
likani ruske klasične književnosti, zlasti Čehovom.

Prodaja vstopnic pri blagajni MGL v Gledališki pasaži med Čopovo in Nazorjevo ulico v Ljubljani
vsak delavnik od 12. do 18. ure, telefon 01 2510 852, e-pošta blagajna@mgl.si.

Več informacij na www.mgl.si.
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Partnerji:

Sponzorji projekta Vsi na ŠKIs:

Sponzorji projekta Škisovi dnevi zdrave prehrane:


